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Gradonačelnik je 13. rujna 2018. godine donio sljedeći  
 

z a k l j u č a k 
 
 1. Prihvaća se Program obilježavanja Europskog tjedna kretanja 2018. godine u gradu 
Rijeci te zadužuje Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
za njegovo provođenje u koordinaciji s partnerima. 
 2. Troškove provedbe Programa iz točke 1. ovog zaključka snosit će Odjel gradske uprave 
za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem te partneri sukladno mogućnostima. 
 3. Zatvara se donji/južni dio Ciottine ulice, od raskrižja s Ulicom Ivana Pavla II. do 
Barčićeve ulice za sav promet od  08. rujna od 8:00 sati do 23. rujna 2018. godine do 10:00h. 
 4. Odobrava se korištenje javnih površina (zatvorenog dijela Ciottine ulice) od 08 do 22. 
rujna 2018. godine sukladno Programu iz točke 1. ovog zaključka, bez naknade. 
 5. Zadužuju se Odjel gradske uprave za komunalni sustav i TD Rijeka promet d.d. za 
osiguranje potrebnih dozvola, zaštitnih ograda i ostalog potrebnog za provedbu aktivnosti 
predviđenih predmetnim Programom iz točke 1. ovog zaključka, zatvaranja ulice, bez naknade. 
 

GRADONAČELNIK 

   
                                                                              
 

mr.sc. Vojko OBERSNEL 
 
#potpis# 

 
Dostaviti:  
1. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam,  
ekologiju i gospodarenje zemljištem, 
n/r dr.sc. Srđana Škunce, Ede Rumora,  
Tanje Saulig Brajdić, Valentine Vukelić 
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X 
3. Odjel gradske uprave za komunalni sustav, 
n/r Irene Miličević, Željka Vitasa i Roberta Mišana 
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PREDMET: Program obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti 2018. godine u gradu Rijeci 
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UVOD 

I ove godine Grad Rijeka obilježava ETM (Europski tjedan mobilnosti) u periodu od 16.-22. rujna 
2018. godine, čime već godinama promovira održivu mobilnost, sprječavanje emisije štetnih 
plinova, te kvalitetniji način života i kulturu življenja u urbanim sredinama. 

Europski tjedan mobilnosti je manifestacija posvećena održivoj mobilnosti koja se uz financijsku i 
političku potporu Europske komisije od 2002. godine održava u razdoblju od 16. do 22. rujna. Tri 
organizacije, Eurocities, Energy Cities i Climate Alliance, imaju ključnu ulogu u koordinaciji 
aktivnosti i promociji čitave manifestacije, koja predstavlja odličnu platformu lokalnim vlastima za 
ostvarenje sljedećih ciljeva: 

• podizanje svijesti građana o štetnosti po okoliš i kvalitetu života postojećeg načina kretanja 
u gradovima, 

• promociju inicijativa i najbolje prakse povezane s održivim urbanim kretanjem, 
• uspostavu učinkovitih partnerstava s lokalnim dionicima, 
• naglašavanje predanosti lokalnih vlasti za uspostavu održivih prometnih politika, 
• pokretanje novih dugoročnih politika i trajnih mjera, 
• sudjelovanje u široj europskoj kampanji, dijeleći zajedničke ciljeve s drugim gradovima 

sudionicima. 

Izrastao je iz inicijative 'U gradu, bez mog automobila!', pokrenute u Engleskoj 1995. godine. 
Zahvaljujući svojim ciljevima, ograničenju motoriziranog prometa u određenim urbanim područjima 
i poticanju korištenja održivih načina prijevoza, brzo je prihvaćena od velikog broja lokalnih vlasti 
širom Europe, a 2000. godine uz potporu tadašnje Europske povjerenice za okoliš Margot 
Wallström 'Dan bez automobila' ustanovljen je kao Europska inicijativa. Detaljne informacije mogu 
se pronaći na web stranici: www.mobilityweek.eu. 

Europski su građani još od njezinih početaka 2002. godine u velikom broju prepoznali u ovoj 
inicijativi idealnu priliku da promijene svoj svakodnevni način putovanja po gradu i ostavljanjem 
automobila kod kuće učine veliki korak prema poboljšanju kakvoće zraka i unaprjeđenju svoga 
zdravlja.  

Istraživanja nam pokazuju kako prihvaćanjem zajedničke mobilnosti može imati pozitivan utjecaj 
na naše gradove i naselja, tako da svaki automobil za zajedničku vožnju s ceste uklanja otprilike 
15 osobnih automobila. 

Svake se godine Europski tjedan kretanja odabirom tzv. središnje teme usredotočuje na neki od 
gorućih problema povezanih s održivom mobilnošću. Središnja tema ovogodišnjeg tjedna je „Mix 
and move“, odnosno „Podijeli se, pokreni se“ koji poziva građane i sudionike na razmišljanje i 
upotrebu održivih i ekološki prihvatljivijih oblika kretanja. Promovira se korištenje javnog prijevoza, 
„car sharing“ modela, bicikala i drugih ekološki prihvatljivih prijevoznih sredstava, te njihovog 
međusobnog kombiniranja.  

Korištenjem zajedničkih oblika prometa možemo smanjiti naše troškove i ugljični dioksid, a ujedno 
možemo pospješiti naš socijalni razvoj upoznajući nove ljude na tim putovanjima i tako obogatiti 
naše putovanje i učiniti ga društvenijim.  

Dijeljenje nam također omogućuje i lakše miješanje vrsta prijevoza. Vožnja, bicikliranje, javni 
promet – sve je to moguće kada dijelimo, tako se svake godine zatvara  neka gradska prometnica, 
pretvara u pješačku zonu i time ukazuje na značaj reduciranja prometa u centru grada i samoj 
urbanoj jezgri. 

http://www.mobilityweek.eu/


Svi gradovi sudionici osim prigodnog programa moraju obilježiti „Dan bez automobila“ (22.rujna) 
zatvaranjem prometne površine za promet, te provesti trajnu mjeru.   

Ovogodišnja trajna mjera je uspostava jedinstvenog sustava javnog prijevoza autobusne i  
željezničke linije, koji će građani moći koristiti od 17. rujna 2018. godine kupnjom jedinstvene 
prijevozne karte. Također, u ovoj godini izgradnjom Parka Pomerio, cjelovitom rekonstrukcijom 
Ulice Ivana Rendića (izgradnja novog obostranog nogostupa) i rekonstrukcijom dijela Ulice 
Pomerio (uređenje nove autobusne postaje i novog autobusnog ugibališta, uređenje i proširenje  
dijela nogostupa uz parkovnu površinu), te prelociranjem pješačkog prijelaza povećane su 
pješačke površine i sigurnost prolaznika, te je time uspostavljena još jedna trajna mjera.   

Prošle godine „Dan bez automobila“ je obilježen zatvaranjem donjeg dijela Ciottine ulice (od 
Kapucinske crkve do Barčićeve ulice) za promet. Prenamjenom Ciottine ulice u pješačku zonu 
proširio bi se pješački koridor Korza, te potaknulo kretanje građana prema zapadnom dijelu centra 
grada. Prošlogodišnji zahvat je bio pozitivno prihvaćen od strane građana, te su u provedenoj 
anketi izjavili kako bi voljeli u budućnosti da to postane trajno.:00 

Tim povodom se ove godine Ciottina ulica zatvara od 08. rujna od 8:00 sati do 23. rujna 2018. 
godine do 10:00 sati. Cilj ovogodišnjeg duljeg zatvaranja je stvaranje novih prometnih navika 
građana u njezinom zaobilaženju, provođenje potrebnih mjerenja za izradu elaborata prometne 
reorganizacije sustava Ciottina ulica - Dežmanova ulica - Barčićeva ulica - Jadranski trg, te analiza 
prometnog intenziteta. 

Budući da je cilj zatvaranja južnog dijela Ciottine ulice proširenje pješačke zone dio aktivnosti 
ovogodišnjeg programa će se odvijati u Ciottinoj ulici, a u njegovu realizaciju biti će uključeni i 
poduzetnici koji djeluju u tom prostoru. 

 
Slika 1: Ovogodišnji plakat 

U nastavku je dan prijedlog programa obilježavanja Europskog tjedna mobilnosti u Rijeci.  
 
Sve informacije za javnost i građane biti će dostupne putem dnevnih priopćenja u lokalnim 
medijima, uključujući i portale, kao i na web stranici Grada Rijeke. Naročito će se pratiti vremenska 
prognoza i shodno njoj informirati građane i širu javnost o određenim promjenama i izmjenama 
programa. 



PRIJEDLOG PROGRAMA OBILJEŽAVANJA EUROSPKOG TJEDNA MOBILNOSTI 2017. 
GODINE U GRADU RIJECI 

 
16.09.2018.NEDJELJA 

9.30 h Gdje su riječki mlinovi? 
Šetnja Riječkom šetnicom od centra grada – Hotela Continental do mlinova Žakalj i Matešićevog 
mlina i natrag uz stručno vodstvo planinara iz Planinarskog društva HP i HT Učka. 
Šetnja je namijenjena svim zainteresiranim građanima, uz napomenu da obuku adekvatnu 
planinarsku obuću i vodu. 

17.09.2018.PONEDJELJAK 

10 h Veseli pločnici Ciottine ulice 
Djeca iz Eko centra Mladih čuvara okoliša oslikavat će pločnik Ciottine ulice, kao tradicionalnu 
aktivnost Europskog tjedna kretanja. 

18.09.2018.UTORAK 

U ritmu Dnevnog boravka 
Glazbeno umjetnički program (koncerti i izložbe) u Ciottinoj ulici.  

19.09.2018.SRIJEDA 

11 h blok predavanja Europskog tjedna mobilnosti 
U Gradskoj vijećnici održat će se prezentacije za građane na temu:  

1. Putujemo Rijekom vlakom 
Prezentacija projekta „Projekt izgradnje drugog kolosijeka, obnove i modernizacije dionice 
željezničke pruge Škrljevo-Rijeka-Jurdani“ od strane HŽ Infrastrukture. 

2. Kako građani vide Ciottinu ulicu? 
Prezentacija rezultata anketnog ispitivanja stavova građana o zatvaranju Ciottine ulice 
provedenog 2017. godine za vrijeme Europskog tjedna mobilnosti od strane OGU za razvoj, 
urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 

20.09.2018.ČETVRTAK 

9-14 h Prometne aktivnosti za Europski tjedan mobilnosti 
U Domu mladih održat će se Edukacija prometnih aktivnosti za učenike od 1. do 6. razreda 

9-12h Otkrij i istraži Veli vrh! 
Radionica za djecu osnovnoškolskog uzrasta u organizaciji Prirodoslovnog muzeja Rijeka, te 
stručno vodstvo njegovih djelatnika.  
Cilj radionice je aktivirati djecu na kretanje kroz prirodu i upoznati ih sa prirodnom baštinom 
riječkog kraja s naglaskom na biljni i životinjski svijet, krške oblike i pitku vodu kroz šetnju Riječkom 
šetnicom od Drenove do Velog vrha. Na Velom vrhu održale bi se igre kretanja u kojima je 
naglasak na razvijanje timskog duha i kretanja u skladu s prirodom koja ih okružuje.  

21.09.2018. PETAK 

U ritmu Dnevnog boravka 
Glazbeno umjetnički program (koncerti i izložbe) u Ciottinoj ulici.  



22.09.2018. SUBOTA  

10- 12 h Čistoća 
Prezentacija električnog bicikla Čistoće d.o.o. i mogućnost probne vožnje u Ciottinoj ulici.  

 

Od 12h EPK dan u Ciottinoj ulici: Rijeka 2020 se pridružuje programu ETM i obilježavanju 
Dana bez automobila  

Zeleni forum 

Zeleni Forum okupit će stručnjake s iskustvom rada na projektima urbano – zelenih akcija gdje će 
se teme ekologije, urbanizma i zajednice raspraviti zajedno s publikom u neformalnom prostoru 
Ciottine ulice. Pozivamo sve zainteresirane da dođu poslušati primjere dosadašnjih urbanih 
rješenja te promisliti o onima koji su potrebni. Zeleni Forum održati će se u suradnji kombija pravca 
Slatko-Slano te će se ovim putem predstaviti program Zelenog vala Rijeka 2020 - Europska 
prijestolnica kulture. 

Radionica izrade “Seed Bombs”  

Kreativni kolektiv Artmašina održat će radionicu za sve zainteresirane gdje će moći naučiti izraditi 
“Seed Bombs” tj. ekološke bombice sjemenja. Ova zabavna i jednostavna radionica probudit će 
nove vizije o DIY urbanoj ekologiji i vrtlarstvu. 

Projekcija filmova 

Kao doprinos senzibilizaciji opće javnosti za potrebe slabovidnih osoba i osoba s invaliditetom 
prilikom kretanja javnim prostorom, prikazala bi se dva kratkometražna dokumentarna filma, S 
bijelim štapom (33'49'') i Rušenjem barijera do slobode (19'29). Filmovi su nastali u sklopu projekta 
“Reci, pa ispeci 2” tijekom kojeg su učenici/e Učeničkog doma “Podmurvice” Rijeka u sklopu 
radionice videoaktivizma snimili i montirali videoradove na navedene teme, uz mentorstvo Sare 
Salamon iz riječke udruge Filmaktiv i u suradnji s udrugom Pariter. 

Kuhinja 

Otvorena kuhinja - suradnja sa restoranima koji djeluju u Ciottinoj ulici na način formiranja 
Otvorene kuhinje, na ulici, s cjenovno pristupačnim jelima koja istovremeno upućuju na karakter 
Rijeke kao grada obilježenog migracijama i suživotom različitih kultura. Otvorena kuhinja je 
istovremeno i mjesto za kušanje hrane i mjesto za druženje, u neformalnom, mobilnom, uličnom 
kontekstu.  

Dječja kuća 

Brickzine zona: postaviti dvije fotelje i/ili kauč, tepih, biljku i lampu - asociramo na dnevni boravak, 
familijarizacija s prostorom ulice kao socijalnim prostorom; klinci mogu crtati ili pisati na temu ‘’grad 
bez automobila’’ (alternativna vizija parkirališta: što sve na prostorima gdje se parkiraju automobili 
može biti - cirkus, vodeni park, parkiralište za romobile ili bicikle, adrenalinski park...). Kratko 
predstavljanje časopisa, poziv na uključivanje pri kreiranju sadržaja za Brickzine (članovi 
uredništva: Kristian Benić, Dragan Kordić, Ivana Golob / Natali Bosić) 

Buvljak:  Razmjena lektira ili ostalih knjiga za djecu. 



Slijedom navedenog Odjel predlaže da se donese sljedeći 
 

 
ZAKLJUČAK 

 
 

1. Prihvaća se Program obilježavanja Europskog tjedna kretanja 2018. godine u gradu Rijeci te 
zadužuje OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem za njegovo 
provođenje u koordinaciji s partnerima. 

2. Troškove provedbe Programa snosit će OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
zemljištem te partneri sukladno mogućnostima. 

3. Zatvara se donji/južni dio Ciottine ulice, od raskrižja s Ulicom Ivana Pavla I. do Barčićeve ulice 
za sav promet od  08. rujna od 8:00 sati do 23. rujna 2018. godine do 10:00h. 

4. Odobrava se korištenje javnih površina (zatvorenog dijela Ciottine ulice) od 08.-22.09. sukladno 
Programu, bez naknade. 

5. Zadužuju se OGU za komunalni sustav i tvrtka Rijeka promet d.d. za osiguranje potrebnih 
dozvola, zaštitnih ograda i ostalog potrebnog za provedbu aktivnosti predviđenih predmetnim 
Programom zatvaranja ulice, bez naknade 
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